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1.		

Moj	(fiktivni)	broj	telefona	je...	

076	/	353	22	19	–	nula	sedamdeset	šest	–	tristo/trista	pedeset	(i)	tri	–	dvadeset	dva	–	devetnaest	

	

A	vaš?	Napišite:	

__________________________________________________________________________________	

	

2.	Bei	der	Zahl	1	gelten	die	normalen	Kongruenzregeln.	Ab	der	Zahl	2	sind	Kongruenzregeln	ausser	
Kraft	gesetzt:	2,	3,	4	+	Paukal	und	≥	5	+	Gen	pl.	
	

a)		 	

U	gradu	sam	vidio/video	jednog	starog	prijatelja	(1,	stari	prijatelj).	

U	gradu	sam	vidjela/videla	dva	stara	prijatelja	(2,	stari	prijatelj).	

U	gradu	smo	vidjele/videle	pet	starih	prijatelja	(5,	stari	prijatelj).	

	

b)		 	

Ulicom	je	išla	(ići,	perfekt)	jedna	lijepa/lepa	djevojka/devojka	(1,	l(ij)epa	djevojka).	

Ulicom	su	išle	(ići,	perfekt)	dvije/dve	lijepe/lepe	djevojke/devojke	(2,	l(ij)epa	djevojka).	

Ulicom	je	išlo	(ići,	perfekt)	sedam	lijepih/lepih	djevojaka/devojaka.	(7,	l(ij)epa	djevojka).	

	

c)		 	

Pričali	smo	o	jednoj	zanimljivoj	knjizi	(1,	zanimljiva	knjiga).	-g-	<	-i	→	-zi	

Pričali	smo	o	četiri	zanimljive	knjige	(4,	zanimljiva	knjiga).	

Pričali	smo	o	deset	zanimljivih	knjiga	(10,	zanimljiva	knjiga).	

	

	

d)		

Stojimo	ispred	jedne	male	kuće	(1,	mala	kuća).	

Stojimo	ispred	dvije/dve	male	kuće	(2,	mala	kuća).	

Stojimo	ispred	dvadeset	(i)	četiri	male	kuće	(24,	mala	kuća).	

Stojimo	ispred	jedanaest	malih	kuća	(11,	mala	kuća).	
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e)		 	

Razgovarao	je	s	jednim	dobrim	ljekarom	/	liječnikom	/	lekarom	(1,	dobar	l(j)ekar/liječnik).	

Razgovarao	je	s	tri	dobra	ljekara/	liječnika	/	lekara	(3,	dobar	l(j)ekar/liječnik).	

Razgovarao	je	sa	sto	tri	dobra		ljekara/	liječnika	/	lekara	(103,	dobar	l(j)ekar/liječnik).	

Razgovarao	je	s	pet	dobrih	ljekara	/	liječnika	/	lekara	(5,	dobar	l(j)ekar/liječnik).	

	

f)		

Jedan	plavi	dječak/dečak	(1,	plavi	dječak/dečak)	je	spavao	(spavati,	perfekt).	

Dva	plava	dječaka	/	dečaka	(2,	plavi	dječak/dečak)	su	spavala	(spavati,	perfekt).	

Deset	plavih	dječaka	/	dečaka	(10,	plavi	dječak/dečak)	je	spavalo	(spavati,	perfekt).	

Četrdeset	četiri	plava	dječaka/dečaka	(44,	plavi	dječak/dečak)	su	spavala	(spavati,	perfekt).	

Devedeset	jedan	plavi	dječak/dečak	(91,	plavi	dječak/dečak)	je	spavao	(spavati,	perfekt).	

Hiljadu	/	K	tisuću	dva	plava	dječaka/dečaka	(1002,	plavi	dječak/dečak)	su	spavala	(spavati,	perfekt).	

	

g)	Anmerkung:	Pronomen	stehen	im	BKMS	normalerweise	vor	dem	Zahlwort,	sind	aber	genauso	wie	
Adjektive	und	Substantive	von	den	besonderen	Kongruenzregeln	mit	den	Zahlen	betroffen.	
	

g	1)	Ove	dvije/dve	gospođe	(ova,	2,	gospođa)	su	bile	(biti,	perfekt)	na	ručku.	

g	2)	Ona	tri	elegantna	gospodina	(onaj,	3,	elegantan,	gospodin)	su	pričala		

(pričati,	perfekt)		o	prošlosti	(prošlost,	f	–	Vergangenheit).		

g	3)	Mojih	pet	drugova	(moj,	5,	drug)	je	gledalo	(gledati,	perfekt)	film	na	Netflixu.	

g	4)	Kupila	sam	jednu	veliku	lubenicu	(1,	velika	lubenica),	jedan	crni	hljeb/kruh/hleb		

(1,	crni	hljeb/kruh/hleb)	i	tri	voćna	jogurta	(3,	voćni	jogurt).	

g	5)	Bili	smo	na	skijanju	s	mamom	(mama),	tatom	(tata),	dvije/dve	sestre	(2,	sestra),		

četiri	brata	(4,	brat)	i	sedam	prijatelja	(7,	prijatelj).	

g	6)	Ovo	su	(je/su)	njegova	tri	odlična	romana	(njegov,	3,	odličan	roman).	

g	7)	Ne	volim	samo	četiri	njezine/njene	pjesme/pesme	(4,	njezina/njena	pjesma/pesma).	

g	8)	Tačno/	K	točno	je	sedamnaest	sati	(17,	sat)	i	pedeset		

devet	minuta	(59,	minuta	BK	/	minut	MS).	
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h)	

Putovali	smo	kroz		
europske/evropske	zemlje	(europska/evropska	zemlja,	pl).		
	
Putovali	smo	kroz	
	deset	europskih/evropskih	zemalja	(10,	europska/evropska	zemlja).	
	

	
	

	 	 	 	 	 	

Bili	smo	u	gradu	(grad).	(gdje/gde?	–	L)	

Bili	smo	u	jednom	gradu	(1,	grad).	(1	+	Lok)	

Bili	smo	u	dva	grada	(2,	grad).	(2-4	+	Paukal)	

Bili	smo	u	šesnaest	gradova	(16,	grad).	(	≥	5	+	G	pl)	

	

Išli	smo	u	grad	(grad).	(kuda/kamo?	=	Ziel	der	Bewegung	–	Akk)	

Išli	smo	u	tri	lijepa/lepa	grada	(3,	lijep/lep	grad).	

Išli	smo	u	dvadeset	(i)	tri	primorska	grada	(23,	primorski	grad	–	Küstenstadt).	

	

Živio/živeo	je	u	jednom	francuskom	gradu		(1,	francuski	grad).	(gdje/gde?)	

Išao	je	u	jedan	francuski	grad	(1,	francuski	grad).	(kuda/kamo?)	

Živio/živeo	je	u	dva	francuska	grada	(2,	francuski	grad).	

Išao	je	u	četiri	francuska	grada	(4,	francuski	grad).	

Živjela/živela	je	u	pet	francuskih	gradova	(5,	francuski	grad).	

Išla	je	u	petnaest	francuskih	gradova	(15,	francuski	grad).	

	

	


